

В Техническом колледже им. Р. Н. Ашуралиева со студентами первого курса состоялся открытый диалог. Обсудили с ребятами вопросы противодействия идеологии терроризма в молодежной среде, озвучили степень опасности и методы вовлечения молодежи в экстремистскую деятельность, а также способы противодействия дезинформации в сети Интернет.

Команда экспертов:

Магомедов Магомед, руководитель Координационного центра ДГУ;

Гаджи Абдулаев, сотрудник Центра "Э" ГУ МВД России по СКФО;

Ахмад Магомедрасулов, сотрудник Отдела просвещения Муфтията РД.

